

Традиции праздника 23 февраля

9.1 класс

Традиции праздника

Традиции празднования

- В этот день проводили военные парады, устраивали салюты. Ветеранов армии и флота награждали орденами и медалями. Сначала чествовали тех, кто имел отношение к военной службе, но так как во времена СССР большинство юношей проходило службу в армии, то праздник постепенно получал все большее распространение.
- Неизвестно, кто подарил первый подарок в этот день. Скорее всего, сначала это были небольшие сувениры, памятные подарки, официальные награды. Уже во второй половине XX-го века сложилась традиция вручать грамоты, почетные медали, а затем и ценные подарки тем, кто отлично нес службу или отличился в выполнении своего воинского долга.



Изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Это как бы обозначило на будущее ее судьбу. Начав с победы, она с той поры не разгромила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия.

История праздника 23 февраля.

- В начале 1918 года, воспользовавшись сложным положением, в котором находилась страна, германские войска начали наступление на Советскую Россию. Возникла реальная угроза российской столице Петрограду. Была создана новая армия – Красная Армия. Она дала отпор агрессору. Началом широкого формирования отрядов и частей Красной Армии явилось 23 февраля 1918 года.

23 февраля



Постепенно традиция видоизменилась и сложилась так, что поздравлять и дарить подарки 23 февраля стали не только военным, но и всем мужчинам и даже мальчикам. Армейский праздник превратился в праздник мужчин и мужского пола в целом.



Традиция праздника

- ▶ Если вы считаете, что 23 февраля-это праздник военнослужащих, то вы глубоко ошибаетесь!
- ▶ У этого праздника было несколько названий:
- ▶ День советской Армии
- ▶ День рождения Красной Армии
- ▶ День рождения вооруженных сил

Интересные факты о 23 февраля

- ▶ Традиция чествовать защитников Отечества в России имеет глубокие корни. Так, ещё в 1698 году Петром 1 был учрежден первый в России орден - орден Св. Андрея Первозванного - для награждения за воинские подвиги и государственную службу.

Календарь Дни воинской славы в России

| | | | | | | | |
|------|------------------------------------|------|---|------|---|------|---------------------------------------|
| 1242 | 18 апреля Ледовое побоище | 1380 | 21 сентября Куликовская битва | 1612 | 4 ноября День народного единства | 1612 | 7 ноября День освобождения Москвы |
| 1709 | 10 июля Полтавское сражение | 1714 | 9 августа Морское сражение у мыса Газнуп | 1791 | 24 декабря День взятия крепости Измаил | 1791 | 11 сентября Сражение у мыса Тендра |
| 1812 | 8 сентября Бородинское сражение | 1853 | 1 декабря Синопское сражение | 1918 | 23 февраля День защитника Отечества | 1941 | 5 декабря Битва под Москвой |
| 1943 | 2 февраля Сталинградская битва | 1943 | 23 августа Курская битва | 1945 | 27 января День снятия блокады Ленинграда | 1945 | 9 мая День Победы |



*Служи, солдат! Ты сын земли родимой;
И, верность клятве воинской храня,
Храни вот также — верно, нерушимо
Покой земли, и маму, и меня.*

Спасибо за просмотр!